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special KinoticKet um € 10,-
Für ein Kinoticket, eine mittlere Tüte Popcorn & einen 0,5 l Softdrink 
zahlst du einen ermäßigten Preis von nur € 10,-
Gültig für alle Gewerkschaftsmitglieder, in jedem Hollywood Megaplex (Wien SCN, Wien Gasometer, 
NÖ St.Pölten, OÖ PlusCity-Pasching, Tirol Metropol Multiplex Innsbruck).

Gutschein in deiner Gewerkschaft anfordern!
Bei Rückfragen wende dich bitte per E-Mail an daniel.hickelsberger@proge.at

Mitglied?
deine Vorteile!

Wir schreiben unsere Leistungen nicht klein, weil wir dir was verheim­
lichen wollen – wir schreiben sie klein, weil wir so viele für dich haben!
PRO-GE Card – „dicke Prozente“ in diversen Geschäften; Kostenlose Monatszeitschrift „Glück auf!“; 
Günstige Sommer- & Wintersportcamps; Großes Sommercamp Sunside; Gratis Jugendherbergsaus-
weis; Gratis Führerschein-CD; Beratungen in allen arbeits– und sozialrechtlichen Fragen; Kostenloser 
ExpertInnenrat, wenn es um deinen Job und Präsenz-/Zivieldienst geht; Kostenlose Rechtsvertre-
tung vor Gericht; Gewerkschaftliche Arbeitslosen- und Weihnachtsunterstützung; Berufshaftpflicht-, 
Unfallspitalgeld- und Begräbniskostenbeitragsversicherung; Außerordentliche Unterstützung für in 
Notlage geratene und bedürftige Mitglieder; Katastrophenfonds; Kursunterstützung für HTL-, BFI-, 
TGM-AbsolventInnen und bei Besuch der Volkshochschule (2. Bildungsweg); gedruckte Ausgabe des 
Kollektivvertrages; Invaliditätsversicherung; Streikunterstützung; Günstige Urlaube in Bad Hofgasten, 
Krumpendorf und Velden; Mitgliedsbeitrag für SchülerInnen und StudentInnen € 0,70/Monat

WaruM soll gerade ich Mitglied Werden?
  Angebote  

Mit der Mitgliedskarte bekommst du Vergünstigungen in ganz 
 Österreich! Z. B.: ermäßigter Eintritt in Thermen, Hotels, Veranstaltungen, 
 Theater und Konzerte, billige Urlaube in Häusern der Gewerkschaft usw.

  Service  
Bei Problemen in deinem Betrieb kannst du dich jederzeit bei dem/der 
Jugendvertrauensrat/-rätin oder Betriebsrat/-rätin melden. Er/sie wird 
immer ein offenes Ohr für dich haben. Du bist natürlich als Mitglied der 
Gewerkschaft versichert in Bezug auf alles, was mit Arbeit zu tun hat!

  Geld   
Dein Lohn als FerialpraktikantIn/-abeiterIn kommt nicht von irgendwo 
her! Es ist auch in keinem Gesetz festgeschrieben! Es steht im Kollektiv­
vertrag, wieviel du bekommen musst! Der Kollektivvertrag wird jähr-
lich für dich von der Gewerkschaft verhandelt. Er beinhaltet jedes Jahr 
 Verbesserungen wie etwa Erhöhung des Mindestlohnes, Erhöhung der 
kollektivvertraglichen Zulagen, Besserstellungen im Rahmenrecht uvm.

sichere deinen KolleKtiVVertrag ab und  
Werde jetzt Mitglied bei uns!

Impressum:  Herausgeber und Hersteller: Österreichischer Gewerkschaftsbund, Gewerkschaft PRO-GE, Johann-Böhm-Platz 1, 1020 Wien; 
für den Inhalt verantwortlich: PRO-GE Öffentlichkeitsarbeit; Fotos: fotolia.com; Herstellungsort: Wien

Mit Deiner PRO-GE-Card

www.proge-jugend.at


